
SKRAĆENI ZAPISNIK 
Sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

Održane dana 23. lipnja 2005.godine, s početkom u 9,05 sati 
 
 
SJEDNICI PRISUTNI VIJEĆNICI:  

Branko Benković, Ivica Benković, Boris Brnardić, Darko Fudurić, Dubravko Jelenčić, 
Mirjana Marković, Ilija Strahinić, Irena Šimunić, Elvis Šoštar, Dane Ugarković, 
Biserka Vranić, Stjepan Zoretić  

 
SJEDNICI NISU NAZOČNI:  

Stjepan Basar, Mijo Kirinčić, Mladen Kobasić 
 
NAZOČNI: 

Irena Belobaba- Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti,  
Stjepan Mrežar- pročelnik Odjela za financije i gospodarstvo, 
Stjepan Mikulandrić – Vijećnik Županijskog vijeća Karlovačke županije, 
Danijel Drožđan, 
predstavnici medija 

 
ZAPISNIČAR: 
 Lidija Žganjer 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća Grada Ozlja Dane Ugarković otvorio je 2. sjednicu 
Gradskog vijeća, pozdravio nazočne i predložio da Predsjednica mandatne komisije podnese 
izvješće o promjeni člana Gradskog vijeća. 
 Mirjana Marković je podnijela izvješće o početku mandata vijećnika. Mandatna 
komisija je utvrdila da je Biserka Vranić, izabrana na konstituirajućoj sjednici Grada Ozlja za 
gradonačelnicu, stavila svoj mandat u mirovanje. Socijaldemokratska partija Hrvatske – 
Gradska organizacija SDP-a Ozalj, u skladu sa čl. 8. Zakona o izboru članova predstavničkih 
tijela odredila je za zamjenika Danijela Drožđan iz Ozlja, Police 21 a, koji ispunjava 
Zakonom predviđene uvjete. Obzirom da su ispunjeni uvjeti za početak mandata zamjenika 
vijećnika, predlaže se Gradskom vijeću Grada Ozlja da primi na znanje ovo izvješće, a 
zamjenik vijećnika, gospodin Danijel Drožđan može pristupiti polaganju svečane prisege iz 
čl. 10 Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ozlja. 
 Danijel Drožđan je prisegnuo na dužnost Vijećnika u Gradskom vijeću Grada Ozlja. 
 Nakon prisege novog člana Gradskog vijeća, Predsjednik je predložio izmjenu 
dnevnog reda: točka 2. Izbor potpredsjednika Gradskog vijeća, briše se iz prijedloga. Točke 3. 
do 7. pobrajaju se kao 2. do 6. 
 

DNEVNI RED 
 

1. Usvajanje skraćenog zapisnika sa konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća, 
2. Izbor Odbora za Statut i Poslovnik, 
3. Izbor Odbora za financije i Proračun, 
4. Izbor zamjenika gradonačelnice, 
5. Izbor članova Poglavarstva, 
6. Pitanja i prijedlozi.  

 
 Prijedlog o izmjeni dnevnog reda dan je na raspravu. Obzirom da se nitko nije javio za 
riječ, prijedlog je dan na usvajanje. Dnevni red je JEDNOGLASNO USVOJEN. 
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Točka 1. 

USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA 
SA KONSTITUIRAJUĆE SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 
 Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu po prvoj točki dnevnog reda. 
 Primjedbi na Skraćeni zapisnik nije bilo te je isti JEDNOGLASNO USVOJEN. 
 
 

Točka 2. 
IZBOR ODBORA ZA STATUT I POSLOVNIK 

 
 Predsjednik Gradskog vijeća pojasnio je da prijedloge odbora daje jedna trećina 
vijećnika ili Odbor za izbor i imenovanje. Po pitanju Odbora za statut i poslovnik, oporba se 
je izjasnila da će svoj prijedlog dati na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća. 
 Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje Darko Fudurić je podnio izvješće sa 
drugog sastanka Odbora, koji djeluje u sastavu Darko Fudurić, Irena Šimunić, Ivica Benković, 
Branko Benković, Stjepan Zoretić. Odbor je donio prijedlog sa 4 glasa ZA i 1 glasom 
SUZDRŽANIM. Prijedlog je da se u Odbor za statut i poslovnik imenuje Ivan Tusić. 
Prijedlog osmorice vijećnika je da se u Odbor imenuju Irena Šimunić, Stjepan Mikulandrić i 
Mirjana Marković. Konačan prijedlog glasi: 

- Irena Šimunić  - predsjednica 
- Stjepan Mikulandrić  - član 
- Mirjana Marković  - član 
- Ivan Tusić   - član 

 
 Otvorena je rasprava po prijedlogu te se je za riječ javio Stjepan Zoretić. Uputio je 
primjedbu za sastav odbora te predložio da se omjer stranačke pripadnosti u odborima 
određuje u omjeru 3 : 2 u korist vladajuće stranke.  

Daljnje rasprave po ovoj točki nije bilo te je JEDNOGLASNO donesen Zaključak o 
imenovanju Odbora za Statut i poslovnik u sastavu: 

- Irena Šimunić  - predsjednica 
- Stjepan Mikulandrić - član 
- Mirjana Marković  - član 
- Ivan Tusić   - član 

 
 
 

Točka 3. 
IZBOR ODBORA ZA FINANCIJE I PRORAČUN 

 
 Predsjednik Gradskog vijeća iznio je prijedlog osmorice vijećnika o sastavu članova 
Odbora za financije i proračun u sastavu: 

- Dane Ugarković - predsjednik 
- Danijel Drožđan - član 
- Darko Fudurić - član 

Prijedlog Odbora za izbor i imenovanje iznio je predsjednik odbora Darko Fudurić. 
Prijedlog je da se u Odbor za financije i proračun imenuje Josip Štrucelj. 
 
 Otvorena je rasprava po ovoj točki, no obzirom da se nitko nije javio za učešće 
prijedlozi su dani na usvajanje: 
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Zaključak o imenovanju Odbora za financije i proračun u sastavu: 

- Dane Ugarković - predsjednik 
- Danijel Drožđan - član 
- Darko Fudurić - član 
- Josip Štrucelj - član 

 
PRIHVAĆEN JE sa  9 glasova   ZA 
    3  glasa  SUZDRŽANA 

 
 
 

Točka 4 
IZBOR ZAMJENIKA GRADONAČELNICE 

 
 Predsjednik Gradskog vijeća je pročitao prijedlog šestorice članova Gradskog vijeća 
za izbor zamjenika gradonačelnice. Predlaže se Darko Fudurić za tu dužnost. 
 Rasprave po ovoj točki nije bilo te je prijedlog dan na usvajanje. 
 

JEDNOGLASNO je donesen zaključak da se Darko Fudurić imenuje 
zamjenikom gradonačelnice Grada Ozlja. 
 
 

Točka 5. 
IZBOR ČLANOVA POGLAVARSTVA 

 
 Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ Biserki Vranić koja prema Statutu i 
poslovniku predlaže tri člana Gradskog poglavarstva. Predložila je da se u Gradsko 
poglavarstvo imenuju: Branko Benković, Ivica Benković i Stjepan Mikulandrić. 
 Otvorena je rasprava po ovom prijedlogu ali nitko nije zatražio učešće u raspravi. 
Prijedlog je dan na usvajanje. 
 

Sa  10 glasova ZA 
 2  glasa SUZDRŽANA 
 
Za članove Gradskog poglavarstva Grada Ozlja imenovani su 

- Branko Benković 
- Ivica Benković 
- Stjepan Mikulandrić 

 
 

Točka 6. 
PITANJA I PRIJEDLOZI 

 
 Predsjednik Gradskog vijeća je prisutnima svrnuo pozornost na Pravilnik o radu 
Gradskog vijeća kojim je regulirana ova točka dnevnog reda. Izdvojio je da svaki vijećnik ima 
pravo postaviti pitanje u ovoj točki te da se ona postavljaju kratko, jasno i upućuju se na ime. 
Pitanja se dostavljaju u pismenom obliku prije sjednice ili usmeno na sjednici. Svaki vijećnik 
ima pravo na dva pitanja po sjednici. 
 
Stjepan Zoretić – pitanje za gradonačelnicu: 

− Što je poduzeto po pitanju odgovornosti za otuđenje oružja iz Starog grada te što će 
se poduzeti prema odgovornoj osobi? 
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− Postoji li popis inventure u Pučkom učilištu s danom 31.12.2004. godine i kakvo je 

stanje depoa slika Slave Raškaj? 
 
Odgovor: Biserka Vranić 

− 17. lipnja 2005. godine ravnateljica POU Branka Stergar je obavijestila Grad da je 
08.06.2005. godine primijetila da je nestala građa iz Zavičajnog muzeja. Informacija 
je da je provala izvršena bez tragova nasilnog ulaska. Dio muzeja iz kojeg je nestala 
građa nije bio zaštićen protuprovalnom niti protupožarnom zaštitom, za razliku od 
dijela muzeja u kojem se nalaze slike Slave Raškaj. O događaju je obaviješten MUP 
i Interpol i policijska istraga je u tijeku. Gospođa Stergar će biti pozvana radi 
podnošenja izvješća o nastalim događajima te će se provesti rasprava o statusu 
Učilišta radi organizacije istog u skladu sa Zakonom. Krajnju odluku o Pučkom 
otvorenom učilištu donijet će Gradsko vijeće koje je osnivač istog. 

 
 
 

2. sjednica Gradskog vijeća Grada Ozlja zaključena je u 9,35 sati. 
 
 
 

 
ZAPISNIČAR: 
Lidija Žganjer 

 
 

____________________ 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
GRADA OZLJA: 
Dane Ugarković 

 
 

____________________ 
 


